
 

 

KIVONAT 

A MOHÁCS VÍZI HATÁRÁTKELŐHELY RENDJÉBŐL 

 

(UTASFORGALOMRA VONATKOZÓ RENDELKEZÉSEK) 

 

 A Mohács Vízi Határátkelőhely (7700. Mohács, Budapesti országút 14/B.) Mohács északi részén, 

a Duna folyam 1449+340 és 1449-es folyamkilométerei között helyezkedik el.  

 

 A határátkelőhely a Schengeni határ-ellenőrzési kódex szerinti külső határok átlépése céljából 

közlekedő nemzetközi forgalom számára megnyitott vízi átkelőhely, amely a személy, a vízi jármű 

és a folyami áruforgalmat folyamatos nyitva tartással (0-24 óráig), honi területen, önálló 

elhelyezésben, állóhelyben vagy menet közbeni ellenőrzéssel ellenőrzi.   

 

 A határátlépéshez használható közlekedési eszköz szerint az államhatár valamennyi típusú 

(közlekedésre alkalmas) vízi járművel átléphető.  

 

Az ellenőrzésre kijelölt helyek a határátkelőhelyen: 

 

Személyhajók ellenőrzésének helye:  

 

Belépő irány: Az U-10722-30 nyilvántartási számú kikötőrész (ponton). A kikötőhely telítettsége esetén 

a kijelölt veszteglőhely.  

 

Kilépő irány: A Függőleges partfal. A kikötőhely telítettsége esetén az U-10722-30 nyilvántartási 

számú kikötőrész (ha ott nem áll belépésre váró személyhajó) vagy a kijelölt veszteglőhely. 

 

Sport,- és kedvtelési célú kishajók, csónakok ellenőrzésének helye:  

 

Az U-10723-30 nyilvántartási számú úszómű (a be- és kilépő utasok fizikai szétválasztásával).  

 

 A határátkelőhelyen a kikötéshez a Rendőrség határrendészeti szervének engedélye szükséges. 

 

 A határforgalom-ellenőrzést végző és abban közreműködő hatóságok a hatósági ellenőrzési 

feladataikat a főépület földszintjén az erre a célra kialakított hivatali helyiségeikben hajtják végre.   

 

Személyek és vízi járművek mozgására, tartózkodására kijelölt helyek: 
 

 A határátkelőhely területére nem határátlépés céljából történő belépés és tartózkodás, valamint 

annak engedélyezése és a kiadott engedélyek ellenőrzése a határterületről, valamint a 

határátkelőhely területére nem határátlépés céljából történő belépés és tartózkodás szabályairól 

szóló 330/2007. (XII. 13.) Korm. rendelet előírásai alapján a határrendészeti szerv feladata.   

 

 A vízi jármű parancsnoka vagy az általa megbízott személy a határvizsgálathoz szükséges 

okmányok és dokumentumok leadása érdekében a határkikötő épületébe a kikötést követően a parti 

őr kíséretében, vagy önállóan, illetve – kijelölt veszteglőhelyen kikötés után – a szolgálati 

kishajóval érkezik. Az épületbe való be- és kilépés a recepciónál lévő északi szolgálati bejáraton 

keresztül történik. 
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 A vízi jármű parancsnoka vagy az általa megbízott személy határikikötő épületében a recepción 

átvett kísérő lappal az alábbi sorrendben jelentkezik a határforgalom-ellenőrzést végző és abban 

közreműködő hatóságoknál; határrendészet – vámhatóság – vízirendészet – humán egészségügy és 

veszélyes áru esetén a katasztrófavédelem.  

 

 A kapitány vagy megbízottja a határkikötő épületében a leadandó okmányok (különösen: érkezési-

indulási jelentés, személyzeti névjegyzék, utaslista stb.) vizsgálatának idejéig tartózkodhat, majd a 

kísérő lapot a határrendészetnél leadva visszatér a hajóra.  

 

 Az utasok és a személyzet ellenőrzése a hajón történik. 

 

 A határátkelőhely határforgalom-ellenőrzést – a belső határon a határátlépés ellenőrzésének  

ideiglenes visszaállítását kivéve – csak a külső határon harmadik országból érkező vagy oda 

közlekedő vízi járművön hajt végre. A belső határon közlekedő hajók áthaladhatnak a 

határátkelőhelyen. 

 

 A vízi határátkelőhelyen a személyek, járművek és szállítmányok határforgalom ellenőrzése és 

átléptetése – nemzetközi szerződés vagy jogszabály eltérő rendelkezésének hiányában – a 

határátkelőhelyre történő érkezés sorrendjében történik.   

 

 A vízi határátkelőhelyen a személy- és vízi jármű forgalom ellenőrzése meghatározott technikai 

sorrendben történik, melyet a határrendészeti-, vízirendészeti-, vámellenőrzési- és 

katasztrófavédelmi szervek, valamint humán-, illetve növény- és állategészségügyi szolgálatok 

látnak el. Minden szerv a saját technológiai rendje szerint hajtja végre a hajóvizsgálatot. 

 

 A személyek határátlépési feltételeinek teljes körű ellenőrzését a Rendőrség határrendészeti szerve 

végzi. A beléptetés feltételeivel nem rendelkező személyek visszairányításáért a Rendőrség 

határrendészeti szerve a felelős. A beléptetés megtagadása intézkedést a szolgálat parancsnok, vagy 

az elkülönített helyen történő ellenőrzésre kijelölt személy hajtja végre.  

 

 Ha a beutazni szándékozó külföldi beléptetését a határrendészeti szerv megtagadja, a 

visszairányítás biztosítása érdekében köteles legfeljebb 8 óráig a visszainduló járművön, legfeljebb 

72 óráig a határterület meghatározott helyén tartózkodni, vagy a visszaszállításra köteles vállalat 

egy másik induló járatára átszállni. A visszairányított harmadik országbeli legfeljebb 72 órás 

tartózkodására kijelölt hely a határkikötő recepciója melletti váróterem. A váróteremben kerül 

elhelyezésre az EGT állampolgár vagy családtag is, ha kérelmet terjesztett elő, hogy 72 órán belül 

a szükséges dokumentumokat megszerezze, vagy más módon bizonyítsa beutazáshoz való jogának 

fennállását. A váróteremben elhelyezett személy részére a határrendészet biztosítja a napi 

háromszori étkezést és személyi felszerelést.   

 

 Soron kívüliséget kell biztosítani a menetrend szerint közlekedő személyhajóknak, valamint az 

olyan vízi járművek ellenőrző vizsgálatának, melyek romlandó árukat, veszélyes anyagokat, sürgős, 

életmentő küldeményt vagy árut szállítanak, továbbá tűzoltók, mentők vagy más mentő 

alakulatoknak, ha elemi csapás elhárítása vagy segítségnyújtás céljából - a vonatkozó nemzetközi 

szerződésnek megfelelően - lépik át az államhatárt.  

 

 A határforgalom-ellenőrző szervek kérelemre soron kívül hajtják végre a határátlépés ellenőrzését, 

ha a határátlépés ellenőrzésének soron kívüliségéhez jelentős gazdasági, társadalmi, egészségügyi 

vagy kulturális érdek fűződik.  

 

Mohács, 2024.01.22. 
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